

Рост темпов строительства в последнее время в Москве и Подмосковье обуславливает спрос на услуги спецтехники. В наши дни популярность услуги аренды строительной и спецтехники в Москве и Московской области сильно возросла. В основном это происходит из-за резкого увеличения числа строительных организаций малого и среднего бизнеса, появившихся в Москве и Московской области в последние годы. Как правило эти организации не имеют своей техники и потому прибегают к аренде техники в других предприятиях, заказывают спецтехнику на стороне.

Особое преимущество такой услуги в том, что экономически выгоднее взять в аренду бульдозер, кран или экскаватор, чем содержание и ремонт своих строительных машин, выплата зарплаты обслуживающему персоналу, его обучение, которое в наши дни обходится весьма недешево, не говоря о затратах на приобретение такой спецтехники, приобретение ГСМ, приобретение запчастей и других расходных материалов.

Воспользовавшись услугами спецтехники на специализированном предприятии, вы гарантировано сможете избежать лишних затрат. При этом следует помнить, что в Гражданском праве понимание слова «аренда», не что иное, как заключение контракта между арендодателем, который является собственником имущества сдаваемого в аренду и арендатором, лицом, берущим в аренду, собственность арендодателя. При этом арендатор должен оплатить арендодателю оговоренную сумму за временное пользование его собственностью. Аренда спецтехники в Москве, является непосредственным выражением, оказываемых услуг в денежном эквиваленте. Исходя из этого, заключая договор аренды, обе стороны гарантированно защищены от возникновения каких-либо неприятных и спорных ситуаций. Вы берете технику в аренду с машинистом, который будет квалифицированно управлять техникой.